

## PRAZNOVANJE SVETOVNEGA DNEVA TURIZMA V SLOVENJ GRADCU

Sreda, 27. september 2023, od 10. do 12. ure, na Trgu svobode v Slovenj Gradcu

Motivi letošnjega dneva turizma so vlaganja v ljudi, planet in blaginjo. Ljudje bi morali imeti najboljše možnosti za izobraževanje na področju turizma, k temu bi jih bilo potrebno tudi vzpodbujati. Poskrbeti moramo, da bi o turizmu vsi vedeli čim več, saj bo v prihodnje to ena izmed pomembnejših panog. Da lahko drug drugemu omogočimo najboljše pogoje za življenje, moramo skrbeti tudi za naš planet. Zelo pomembna bodo vlaganja v naravi prijazno infrastrukturo, ki bo hkrati odporna na podnebne spremembe. Letošnji poudarek je namenjen tudi mladim podjetnikom, ki si poskušajo utreti svojo pot v turizmu. Le tako lahko ustvarjamo priložnosti za nove inovacije, ki bi pripomogle k spodbujanju turizma in ohranjanju delovnih mest. Naredimo našim naslednikom svet lepši in hkrati zanimivejši.

Srednja šola Slovenj Gradec in Muta, dijakinje iz GTT4 programa Gastronomija in turizem, pripravljajo prireditev na Trgu svobode v počastitev svetovnega dneva turizma 2023, ki letos poteka pod geslom **»TURIZEM IN ZELENE INVESTICIJE«**.

Termin	Lokacija	Izvajalec	Aktivnosti na prireditvi
27. 9. 2023 od 10. do 12. ure	Trg svobode v Slovenj Gradcu	Dijakinje GTT4 z mentoricama Matejo Gorišek (stojnice) in Lidijo Ajtnik (promocija in turistično vodenje)	<p><b>Na stojnicah</b> bo prikaz različnih idej letošnje teme svetovnega dneva turizma.</p> <p><b>Hkrati se boste lahko udeležili turističnega vodenja</b> po mestnih znamenitostih Slovenj Gradca.</p>

**Prireditev poteka v sodelovanju s TIC Slovenj Gradec.**

Na vodeni ogled mesta se čimprej prijavite pri profesorici Lidiji Ajtnik ([lidija.ajtnik@sc-sg.si](mailto:lidija.ajtnik@sc-sg.si)) ali na dan prireditve na info točki (stojnice pred cerkvijo sv. Elizabete) ali v TIC Slovenj Gradec (tel: 02 881 21 16).

Vodenje po Slovenj Gradcu traja med 25 in 30 minut.

Slovenj Gradec, 14. 9. 2023

Organizatorici dogodka  
Mateja Gorišek, univ. dipl. ekon.  
Lidija Ajtnik, prof. zgo. in geo.

**VLJUDNO VABLJENI**